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PROCES-VERBAL 

 

            Încheiat azi, 26.11.2025 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local Ciugud. 

 Convocarea Consiliului în sedinţă ordinară în data de 26.11.2025, ora 17.00, care se desfășoară 

la Centrul multifuncțional din localitatea Hăpria s-a facut în scris, prin Dispozitia primarului comunei 

Ciugud nr. 207/2025 în baza art. 134, art. 155 și art. 196 alin. (1) lit. b) din OUG nr.57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

 La ședință participă consilierii locali, domnul primar Damian Gheorghe și doamna secretar 

general Romcea Bianca-Luciana; 

 Doamna Romcea Bianca-Luciana face apelul nominal al consilierilor locali. Consilierii locali 

îşi confirmă prezenţa la şedinţă prin răspunsul afirmativ „prezent” acesta fiind consemnat în 

convocator. 

    După efectuarea apelului tuturor consilierilor, constată că participă la lucrările ședinței un 

număr de 13 consilieri locali din totalul de 13 aleși și validați, astfel ședința este legal întrunită. 

 Doamna Romcea supune aprobării procesul-verbal de la ședinţa ordinară din data de 

28.10.2025 și procesele-verbale ale ședințelor extraordinare cu convocare de îndată care au avut loc în 

data de 13.11.2025, respectiv 17.11.2025, care au fost adoptate în unanimitatea de voturi a celor 

prezenţi (13 voturi pentru). 

 Se dă citire proiectului ordinii de zi după cum urmează:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unui spațiu al imobilului situat în localitatea Ciugud, 

strada Vasile Alecsandri, nr. 19, în vederea depozitării deșeurilor voluminoase, periculoase și textile de 

pe raza UAT Comuna Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special pentru ajustarea tarifelor distincte  pentru 

serviciile prestate de asocierea RER VEST SA/RETIM ECOLOGIC SERVICE SA  în baza 

Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor 

în Zona 1 Lot 1 Alba Iulia cu nr. 61/18.04.2019 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

3.  Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 90465 Ciugud, proprietatea 

privată a comunei Ciugud 

 Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

4. Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 85480 Ciugud, proprietatea 

privată a comunei Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

5. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz, de servitute şi de acces la 

utilitățile publice către DISTRIBUȚIE ENERGIE ELECTRICĂ ROMÂNIA SA – Sucursala Alba,  

pentru lucrările realizate în cadrul proiectului desfășurat de operatorul economic S.C. Transilvania 

Nuts S.R.L., intitulat „Alimentare cu energie electrica Fabrica noua Nutribon, amplasata pe str. 

Energiei, in Comuna Ciugud, sat. Drambar, nr.11, jud.Alba” 

mailto:office@primariaciugud.ro
http://www.primariaciugud.ro/


Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

6.  Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al comunei 

Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării imobilului teren înscris în CF nr.91226 Ciugud 

în suprafață  de 500 mp  

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

8. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale identificate în cuprinsul Hotărârii Consiliului 

local al comunei Ciugud nr. 149/2025 privind aprobarea actualizării și modificării indicatorilor 

economici pentru documentația tehnică etapa Studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiție 

„Dezvoltarea infrastructurii de transport verde-pista pentru biciclete în comuna Ciugud”  ca urmare a 

modificării cotei de TVA de la 19% la 21% 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului 

general actualizat ca urmare a majorării cotei TVA de la 19% la 21% pentru obiectivul investiției 

„MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE IN COMUNA CIUGUD, JUDEȚUL ALBA”   

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

10. Diverse 

 

  Nefiind obiecții, se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 13 voturi “pentru”, 

apoi se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 

  La punctul 1 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unui spațiu al 

imobilului situat în localitatea Ciugud, strada Vasile Alecsandri, nr. 19, în vederea depozitării 

deșeurilor voluminoase, periculoase și textile de pe raza UAT Comuna Ciugud, domnul primar dă 

citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Comisia de specialitate nr. 2 își prezintă avizul favorabil. 

Comisia de specialitate nr. 3 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 151/2025.  

 

La punctul 2 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

pentru ajustarea tarifelor distincte  pentru serviciile prestate de asocierea RER VEST SA/RETIM 

ECOLOGIC SERVICE SA  în baza Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților 

de colectare și transport a deșeurilor în Zona 1 Lot 1 Alba Iulia cu nr. 61/18.04.2019, domnul primar 

dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 152/2025.  



  

       La punctul 3 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în 

CF nr. 90465 Ciugud, proprietatea privată a comunei Ciugud, domnul primar dă citire proiectului de 

hotărâre.  

 Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 153/2025.  

 

 La punctul 4 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în 

CF nr. 85480 Ciugud, proprietatea privată a comunei Ciugud, domnul primar dă citire proiectului de 

hotărâre.  

 Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

 Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru, fiind adoptată 

astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 154/2025.  

 

       La punctul 5 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a 

dreptului de uz, de servitute şi de acces la utilitățile publice către DISTRIBUȚIE ENERGIE 

ELECTRICĂ ROMÂNIA SA – Sucursala Alba, pentru lucrările realizate în cadrul proiectului 

desfășurat de operatorul economic S.C. Transilvania Nuts S.R.L., intitulat „Alimentare cu energie 

electrica Fabrica noua Nutribon, amplasata pe str. Energiei, in Comuna Ciugud, sat. Drambar, nr.11, 

jud.Alba”, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 155/2025.  

 

 La punctul 6 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri 

și cheltuieli pe anul 2025 al comunei Ciugud, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 156/2025.  

 



    La punctul 7 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării 

imobilului teren înscris în CF nr.91226 Ciugud în suprafață  de 500 mp, domnul primar dă citire 

proiectului de hotărâre.  

 Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 157/2025. 

 

              La punctul 8 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale 

identificate în cuprinsul Hotărârii Consiliului local al comunei Ciugud nr. 149/2025 privind aprobarea 

actualizării și modificării indicatorilor economici pentru documentația tehnică etapa Studiu de 

fezabilitate pentru obiectivul de investiție „Dezvoltarea infrastructurii de transport verde-pista pentru 

biciclete în comuna Ciugud”  ca urmare a modificării cotei de TVA de la 19% la 21%, domnul primar 

dă citire proiectului de hotărâre.  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 158/2025.  

 

              La punctul 9 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-

economici actualizați și a devizului general actualizat ca urmare a majorării cotei TVA de la 19% la 

21% pentru obiectivul investiției „MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE IN 

COMUNA CIUGUD, JUDEȚUL ALBA” , domnul primar dă citire proiectului de hotărâre.  

            Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 159/2025.  

 

  La punctul suplimentar de pe ordinea de zi privind Proiectul de hotărâre privind aprobarea 

modificării contractului de execuție lucrări nr. 30/8346 din data 12.10.2023 pentru obiectivul 

investiției „MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE IN COMUNA CIUGUD, JUDEȚUL 

ALBA” în urma majorării cotei de TVA de la 19% la 21% și prin aplicarea formulei de ajustare 

prevăzută în contractul de execuție lucrări, domnul primar dă citire proiectului de hotărâre. 

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

  Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul  favorabil. 

   Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural strict mai mare 

decât jumătate plus unu din totalul consilierilor prezenți. 



  Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 160/2025. 

 

  La punctul 10 de pe ordinea de zi – Diverse  

  În continuare domnul primar prezintă situația lucrărilor derulate pe raza comunei Ciugud 

pentru obiectivele de investiții precum și problemele identificate în comunitate, după cum urmează: 

  - Lucrările pentru parcul fotovoltaic sunt în plină desfășurare; 

  - În cadrul proiectului Anghel Saligny s-a pus ultimul strat de asfalt pe strada Arieșului, iar 

strada Târnavei s-a finalizat; 

  - Pe strada Fagului din localitatea Hăpria se toarnă ultimul strat de asfalt și se lucrează penru 

realizarea acceselor în curți; 

  - Pe DC 318 s-a îngropat aproape în întregime rețeaua electrică; 

  - Școala din Limba va fi demolată complet și reconstruită în cadrul proiectului despre care s-a 

amintit în cadrul ultimelor ședințe și s-au adoptat hotărâri pentru implementarea acestuia; 

  - În cadrul aceluiași proiect, școala din Șeușa va fi renovată, în sensul că se va înlocui complet 

acoperișul, se vor construi extinderi pentru grupurile sanitare, iar la mansarda școlii se va amenaja o 

bibliotecă pe toată suprafața acesteia; 

  Domnul primar informează consilierii despre organizarea unei întâlniri cu locuitorii satului 

Drâmbar, pentru a-i informa despre începerea forajului pe sub râul Mureș, prezentându-le etapele și 

necesitățile intervenite pe parcursul efectuării lucrărilor, în sensul că de la Căminul Cultural, până „În 

vârful Cheii” se vor suda și depozita 400 m de țeavă utilizată în cadrul lucrărilor. 

  Domnul primar informează consilierii despre renunțarea în acest an la ornamentele de crăciun, 

pentru a economisi bani, facilitând construirea școlii. 

  Domnul consilier Magda Ioan-Nechifor prezintă necesitatea asfaltării drumului care duce în 

spre locul de joacă din localitatea Teleac, iar domnul primar îi comunică faptul că astfel de investiții nu 

pot fi efectuate în acest moment, deoarece Consiliul local al comunei Ciugud a votat în unanimitate 

Hotărârea prin care se aprobă construirea școlii din fonduri proprii, iar în acest sens este necesar șă 

facem economii, doar investițiile care nu pot suferi amânare vor fi efectuate. 

 

  Nefiind alte probleme de discutat, domnul Magda Alexandru-Adrian le multumeşte celor 

prezenți pentru participare și  declară ședinţa închisă. 

 

Ciugud, 26.11.2025 

 

Președinte de ședinţă,                                                                  Secretar  general,                                                                          


